

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

CONSEJERÍA DE SALUD Y FAMILIAS

Corrección de errores de la Resolución de 28 de abril de 2022, publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 85, de 6 de mayo de 2022, de la Dirección General de Personal del Servicio Andaluz de Salud, por la que se hace pública la resolución definitiva del concurso de méritos para la cobertura de dos puestos de cargo intermedio de Enfermero/a Supervisor/a en el Área de Gestión Sanitaria Nordeste de Granada, convocados por resolución de la Dirección General de Personal del Servicio Andaluz de Salud (BOJA núm. 13, de 20.1.2022).

Advertido error en la Resolución de 28 de abril de 2022, publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 85, de 6 de mayo de 2022, por la que se hace pública la resolución definitiva del concurso de méritos para la cobertura de dos puestos de cargo intermedio de Enfermero/a Supervisor/a en el Área de Gestión Sanitaria Nordeste de Granada, convocados por resolución de la Dirección General de Personal del Servicio Andaluz de Salud (BOJA núm. 13, de 20.1.2022), se procede a su rectificación en los siguientes términos:

Página núm. 7241/1.

Donde dice:

«Hacer pública la Resolución de fecha 27 de abril de 2022, por la que se resuelve el concurso de méritos para la cobertura de dos puestos de cargo intermedio de Enfermero/a Supervisor/a en el Área de Gestión Sanitaria Nordeste de Granada, convocados por Resolución de la Dirección General de Personal del Servicio Andaluz de Salud (BOJA núm. 13, de 20 de enero de 2022), siendo designadas para su nombramiento doña Sonia Aguilar Fernández (Ref. 5142 Consultas) y doña Inmaculada Gallego Serrano (Ref. 5253 Traumatología).»

Debe decir:

«Hacer pública la Resolución de fecha 27 de abril de 2022, por la que se resuelve el concurso de méritos para la cobertura de dos puestos de cargo intermedio de Enfermero/a Supervisor/a en el Área de Gestión Sanitaria Nordeste de Granada, convocados por Resolución de la Dirección General de Personal del Servicio Andaluz de Salud (BOJA núm. 13, de 20 de enero de 2022), siendo designadas para su nombramiento doña Sonia Fernández Aguilar.»

Se abre un nuevo plazo de presentación de solicitudes de diez días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de la presente corrección de errores en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía.